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(1> ISTRUZIONI DI MONTAGGIO FIAT DOBLO" 2010... {2 BARRE)

A) Montare le 4 staffe facendo attenzione che gli spessari siano sistermnatl nefle posizioni da voi prescelte {vedi fig. 7).

B Inserire 'e 4 staffe assemblate negli appositi fori gia predisposti sul tetto del furgone imboccando nell’ordine i particolar! B-C-D-E
come indicato nelle Fig. 2-3-5-6, senza avvitare completamente le 4 viti E.

C) Inserire le viti B ed avvitare completamente.

D} Posizionare le 8 staffe H come indicato in Fig. 4, inserire le 2 barre sulle staffe gia preventivamente posizionate e avvitare il dado G
come indicate in Fig, 8.

E) Stringere completamente al tefto le 4 staffe tramite le viti E.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR FIAT DOBLO’ 2010... (2 BARS}

A} Assembie the 4 stirrups as indicated in drawing nr. 7, paying attention that the shims are lodged on the positions you selected.

B) Insert the 4 assembled stirrups in the preset holes on the vans rcof fitting the elements following this order B-C-D-E as indicated in
drawings nr. 2-3-5-6, without screwing the 4 screws E completely.

C) Insert the screws R and screw them completely,

D) Set the 8 stirrups H as indicated in drawing nr. 4. Insert the 2 bars on the previously set stirrups and screw tightly the nut G as
indicated in drawing nr. 8.

E} Fix the 4 stirrups to the roof using the screw E.

(F) INSTRUCTIONS POUR LASSEMBLAGE POUR FIAT DOBLO’ 2010... (2 BARRES)

A) Assernbler les 4 étriers comme indiqué dans e dessin nr. 7 prétant attention que les épaisseurs se trouvent dans les positions gue
Vous avez choisi.

B) Insérer les 4 étriers assemblés dans les troux disposés sur le toit du fourgon enfilant par ordre les pigces B-C-D-E comme indiqué
dans le dessin nr. 2-3-5-6, sars fixer complétement les 4 vis E.

C) Insérer les vis B et les fixer complétement.

D) Positionner les 8 étriers H comme indiqué dans le dessin nr. 4. Insérer les 2 barres sur les etriers dgja positionnés et fixer I'écrou G
comme indigue dans le dessin nr. 8.

F} Fixer les 4 étriers au toit avec les vis E.

&
o
“
q

PR
R

e

R B T B e R O RV A B e e B P T 5%277&?&%‘?/&”35



SRS e SRR SRR S TR

SRR R

(5) MONTAGEANWEISUNGEN FUR FIAT DOBLO 2010... [2 SCHIENEN]

A Setzen Sie die 4 Blgel wie in Zefchnung Nr. 7 angegeben zusammen, achten Sie darauf, daB die Abstandshalter an den Stellen
positioniert sind, die Sie ausgewahlt haben.

B} Figen Sie die 4 zusammengesetzten Blgel in die vorfixierten Lécher auf dem Dach des Lieferwagens eln, so dal die Teile in der
Reihenfolge B-C-D-E wie angegeben in den Zeichnungen Nr. 2-3-5-6 passen, ohne die 4 Schrauben E vollstandig anzuziehen.

C] Flhren Sie die Schrauben f# ein und ziehen Sle diese vollstandig fest.

D} Platzieren Sie die 8 BlGgel H wie in Zeichnung N 4. Figen Sie die 2 Stangen in die vorab gesetzten Blge! ein und schrauben Sie
die Schraubenmutter G wie in Zeichnung Nr. 8 angegeben fest.

E} Befestigen Sie die 4 Bligel am Dach unter Verwendung der Schraube E.

() INSTRUCCIONES DE MONTAIE FIAT DOBLO 2010... { 2 BARRAS)

A) Montar los 4 anclajes prestando atencion a que (os tacos esteén situados a la altura elegida {dibujo 7).

B} Insertar los 4 anclajes montados en los agujeros preinstalados de fabrica en el techo del coche insertando las piezas B-CD-E en g
orden seguin se indica en los dibujos 2-3-5-6, sin apretar completamenie los 4 tornilios E.

C) Insertar los torniillos R v atornillar completamente. _

D} Colocar los 8 anclajes H seguin se indica en el dibujo 4, insertar-as 2 barras ya anteriormente colocadas y apretar la tuerca G seglin

se indica en el dibujo 8.

E} Apretar firmemente al techo los 4 anclajes a través de los tornillos E.

SANLEYEJLEDNING TIL FIAT DOBLO 2010... {2 Lastholderstanger)

A) Saml de 4 bgjler som vist pa tegning 7, veer. opmazrksom pa at underlagspladerne er anbragt i den gnskede position.
B) Monter de 4 samlede bejler i hullerne pa bilens tag ved hjzelp af B-C-D-E som vist pa tegning 2-3-5-6, uden at skrue de 4 skruer E

helt fast.
C] Iszet skruerne B og stram dem til,

D) Maonter de 8 bgjler som vist i tegning 4. Monter de 2 stzenger pa bgjlerne og spaend fast ved hjeelp af malrik G

som vis pa tegning 8

E) Monter de 4 bajler pa taget ved hjzelp af skruen E

@ AVVERTENZE

La vostra slcurezza e guella degll altrl In caso df incorretto utilizzo &
‘sotto la vostra completa responsabilita. Dovete essere prudent. At-
tenzione af seguenti puntl:

1] Leggere e rlspettare le Istruzionl dl montaggio.

2} Ridurre |g vastra velocita fmax 110 km/h) particolarmente sur
autostrade & con avverse condizioni atmosferiche (vento.. ).
Attenzione alle brusche frenate,

3} Prima i agni partenza assicurarsi che le part di fissaggio siano
ben bloccate.

4} Non lasciate mantare le vostre barre per lunghi pericdi senza
utllizzarle: invecchlano prematuramente.

S) Utilizzare cinghie df fissaggle di sicurezza per assicurare fl vosiro
bagaglio.

ATTENTION

IMPORTANT ADVICES FOR YOUR SAFETY - In case of wrong

or thoughtless Use yaur and ather people safety is on your owr

responsibillty. You have to be careful. We must draw your attention

espacially on ihe following points:

2] Read and carefully follow the assembly instructions

b| Gear down your speed {110 km/h max |, particularly on highways
and with bad weather jwind,,.}, Pay attentfon to sudden brake

¢] Before each departure check all the connections are propery
fastened in order to avold they could accldentally opan

dj Do not feave the empty bars on your carraof. They are a useless
petrol waste and they get old befare time,

Make use of luggage security fasteners to secure your load.

® ATTENTION

NOTE TRES IMPORTANTE POUR VOTRE SECURITE.

Wotre séourité et celle d'autrul sont engagées sous voue entigre

responsahilicg en cas d'utilisation incorrecte ou Irréfléchie. Vous devez

etre prudents, Votre attertion est particLiigrement attiree sur les points

sulvants.

1) Lisez et respectez 1a notice de montage.

2| Rédulsez votre vitesse {110 Km/h maxi| particullérement sur
auraroutes et par mauvais temps (vent...). Attention aux felnages
brusques.

3} Assurez-vous avant chaque départ gue les fixations soient
correctement biogueées pour éviter toute ouverture accidentelle.

4) Ne laissez pas & demeure vos barres porte charge moniges
sur vatre vehicule: & vide, elles augmentent inutilement votre
consommation et « vigilissent » prematurément.

&) Utilisez des sangles de fixation de sécurité pour assurer votre
chargement.

® ACHTUNG

WICHTIG FUR IHRE SICHERHEIT!

Irn Falle falscher oder gedankenloser Yerweandung sind Sie
verantwortlich flr lhre Sicherheit und die anderer Personen. Sie
mussen achtsam sain. Wir machen besonders auf folgende Punkee
aufmerksam:

al Lesen Sfe dle Mantageanwelsingen und befolgen Sie diese
sorgfattig. b Gehen Sie mit der Geschwindigkeit herunter max.
10 km/h|, insbesondere auf Autabahnen und bef schlechiten
Wetterbedingungen (wind ...). Vorsiche bei plétzlichen
Bremsmantvarn, c) Prafer Ske var jeder Fahrt sorgfaltig, ob'alle
Verbindungen gut geschlossen sind, um auszuschlieBen, daft diese
sich versehentlich &ffnen kénnen. d] Lassen Sie feere Stangen richt
auf lhrem Autodach. Diese verursachien einen héhearen, unndtigen
Benzirverbrauch und altern zu schnell. e} Verwenden Sie Gepack-
befestigungselemente, um die Laduing zu sichern.,
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® ADVERTENCIAS

Usted se hace responsable de sur seguridad v |a de los otros en caso

e utilizacidn no correcta del producto,

1) Usted tiene que ser prudents, respetar e montaje y las siguientes
advertencias.

2) elocidad max. 1 10/km/h especialmente con condiclones
metecraldgicas acversas, No superar la veloddad indicada por ef
codigo estatal. Atencion a fas paradas bruscas

3] Antes de partir asequrarse que 1as fijaciones estén bien syjetas

4| No dejar |as barras montadas en el fecha par un perlodo
de tiempo demasiado fargo sin wilizarlas . pueden
deteriorarse prematuramente.

5] Utlizar cintas de seguridad para asegurar su equipaje

VIGTIGT

VIGTIG INFORMATION OM SIKIKERHED

Ved forkert eller tankekgst brug er din og andres sikkerhed dit ansvar,

Du skal veere forsigtig.

Dier skai ofres ekstra opmeerksomhed ved fzlgende puinker:

Al Lzas og felg Instruktions manualen neje

B Madszzt din fart til max. 170 km/t, specielt pd motorveje og
nar der er darlige ver fiincd mm). Vaer opmeerksom pd kraftige
opbremsninger.

C] Fer hwver karetur, ek allz samlinger er korrekt Juldket for at forhindre
At de springer op ved et Uheld.

Dj Ker atdrig med! (astholderseet uden last, det er spild af breendstof og
lastholderstasteat il zeldes far tid

Brug bhagage stkkerheds holder for at sikre bagagen.
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